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Политика ООО «Хоникс»

в отношении обработки персональных данных
ООО «Хоникс» уважает неприкосновенность Вашей частной жизни и заботится о защите персональной информации, которую Вы нам предоставляете. Мы хотели бы ознакомить Вас со следующими принципами, на которых строится наша политика в отношении обработки персональных данных.
1. Для чего мы собираем персональные данные.
ООО «Хоникс» собирает Ваши персональные данные для достижения следующих целей: представление услуг связи; учет клиентов; содействие в прохождении практики и стажировки; исполнение обязательств по договорам с субъектом персональных данных (коллективный договор, трудовые договоры, договоры гражданско-правового характера и т.д.); исполнение обязательств по договорам с контрагентами; обеспечение соблюдения федеральных законов Российской Федерации и иных нормативных правовых актов.
2. Какие данные мы собираем.
ООО «Хоникс» собирает персональные данные следующих категорий субъектов: клиентов, кандидатов на трудоустройство, штатных работников, стажеров и лиц, привлекаемых по договорам гражданско-правового характера.

Мы собираем следующие сведения, относимые к Вашим персональным данным: фамилия, имя, отчество, пол, дата рождения, место рождения, гражданство, данные документа, удостоверяющего личность, место жительства, место регистрации, контактная информация, страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС).
Во всех случаях, когда мы получаем Ваши персональные данные, мы делаем это с Вашего согласия либо на основании законодательства Российской Федерации.

Если Вы предоставляете нам персональную информацию о ком-либо еще, как, например, о Вашем супруге (Вашей супруге) или коллеге по работе, то Вы должны иметь их разрешение на это.
3. Как мы используем Ваши персональные данные.
Во всех случаях обработки Ваших персональных данных мы будем руководствоваться положениями настоящей политики и законодательства Российской Федерации о защите прав человека и гражданина. Любые действия с Вашими персональными данными, будь то обработка бумажных документов или обработка с использованием компьютерных технологий, производятся персоналом ООО «Хоникс» для достижения целей, описанных выше.

Органы государственного управления Российской Федерации, территориальные министерства и ведомства могут получить доступ к Вашим персональным данным исключительно в объемах и целях, описанных законодательством.

Если нам понадобится поручить обработку Ваших персональных данных каким-либо сторонним организациям, мы попросим Вашего согласия на осуществление такой операции.
4. Как мы защищаем Ваши персональные данные.
ООО «Хоникс» со всей серьезностью и ответственностью подходит к решению вопроса о защите Ваших персональных данных. Для этого у нас назначен ответственный сотрудник, который курирует все вопросы, связанные с обработкой Ваших данных и защитой Ваших прав в указанной сфере. Мы разработали комплект внутренних инструкций, описывающих все аспекты обработки персональных данных и их защиты. 

Для защиты персональных данных, обрабатываемых с использованием компьютерных технологий, проводятся мероприятия, направленные на исключение доступа посторонних лиц к Вашим данным, а также их утечки, кражи или уничтожения в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона "О персональных данных", а также требованиями подзаконных актов, более подробно описывающих защитные механизмы.
Мы постоянно контролируем состояние защищенности Ваших персональных данных и занимаемся улучшением существующей системы защиты.
5. Ваши права.
Вы имеете право на получение (при личном обращении или при направлении письменного запроса) информации, касающейся обработки Ваших персональных данных, в том числе содержащей:

1) подтверждение факта обработки персональных данных;

2) правовые основания и цели обработки персональных данных;

3) цели и применяемые нами способы обработки персональных данных;

4) наше наименование и место нахождения, сведения о лицах (за исключением наших штатных работников), которые имеют доступ к Вашим персональным данным или которым могут быть раскрыты Ваши персональные данные;

5) конкретные виды Ваших персональных данных, источник их получения;

6) сроки обработки, в том числе сроки их хранения;

7) информацию об осуществленной или о предполагаемой трансграничной передаче данных;

8) наименование или фамилию, имя, отчество и адрес лица, осуществляющего обработку персональных данных по нашему поручению, если обработка поручена или будет поручена такому лицу.
Также Вы вправе требовать от нас уточнения Ваших персональных данных, их блокирования или уничтожения в случае, если, по Вашему мнению, они являются неполными, устаревшими, неточными, незаконно полученными или не являются необходимыми для заявленной цели обработки.

Также Вы можете отозвать данное Вами согласие на обработку персональных данных. Однако в ряде случаев у нас есть все законные основания продолжить обработку, не нарушая при этом Ваших законных прав.
6. К кому Вы можете обратиться
При возникновении у Вас вопросов после прочтения настоящей политики, а также для реализации Ваших прав Вы можете обращаться к нам по адресу: ул. Проф. Севастьянова, д. 24, оф.11, г.Калининград, 236040, тел/факс +7(4012)60-50-90, электронный адрес: info@enet.ru, сайт: www.etype.ru.
7. Лист ознакомления.

7. Лист ознакомления (продолжение).
